
 
 

 
 
 
Ανακοίνωση 
 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΕΠΙΤΥΧΩΣ 
Η ΕΚ∆ΟΣΗ ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ∆ΑΝΕΙΟΥ (SENIOR DEBT) 
 
Λευκωσία, 21 Ιουνίου 2007 
 
 
 
 
 
Ολοκληρώθηκε επιτυχώς η έκδοση οµολογιακού δανείου (Senior Debt) ύψους  
€500 εκατ. από την Τράπεζα Κύπρου, εντός του Ευρωπαϊκού Προγράµµατος Έκδοσης 
Μεσοπρόθεσµων Οµολογιακών ∆ανείων (EMTN Programme).  Το ποσό της έκδοσης υπερκαλύφθηκε 
εντός λίγων µόνο ωρών, µε το συνολικό ποσό των αιτήσεων να φτάνει τα €2 δισ. δίνοντας τη 
δυνατότητα στην Τράπεζα να βελτιώσει τους όρους της έκδοσης.  
 
Το Οµόλογο διατέθηκε σε θεσµικούς επενδυτές, κυρίως από τη Γερµανία, τη Γαλλία, το Ηνωµένο 
Βασίλειο, τη Πορτογαλία και την Αυστρία. 
 
Κύριοι διευθυντές της έκδοσης ήταν οι διεθνείς τραπεζικοί οίκοι Barclays Capital, Goldman Sachs 
International και Natixis. 
 
Το Οµόλογο έχει εκδοθεί στην τιµή 99,915 και φέρει επιτόκιο ίσο µε το τριµηνιαίο επιτόκιο του Ευρώ 
(Euribor) πλέον περιθωρίου 20 µονάδων βάσης (0,20%), διαµορφώνοντας το συνολικό περιθώριο σε 
23 µονάδες βάσης (0,23%). Το οµόλογο λήγει στις 28 Ιουνίου 2010. 
 
Το Οµόλογο θα εισαχθεί στο Χρηµατιστήριο του Λουξεµβούργου. 
 
Το προϊόν της έκδοσης του Οµολόγου θα χρησιµοποιηθεί για την παροχή δανείων προς πελάτες του 
Συγκροτήµατος στις νέες αγορές δραστηριοποίησής του. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συγκρότηµα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήµερα ο ηγετικός χρηµατοοικονοµικός οργανισµός στην Κύπρο.  
Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστηµα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναµική του επέκταση στην 
Ελληνική επικράτεια.  Το Συγκρότηµα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωµένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε 
θυγατρική τράπεζα στην Αυστραλία.  Το Συγκρότηµα προσφέρει ένα ευρύ φάσµα χρηµατοοικονοµικών προϊόντων και 
υπηρεσιών που περιλαµβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηµατοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηµατοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση 
αµοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί µέσω 283 καταστηµάτων, από 
τα οποία 144 λειτουργούν στην Κύπρο, 121 στην Ελλάδα, 6 στο Ηνωµένο Βασίλειο, 11 στην Αυστραλία και  
1 στα Channel Islands.  Σύντοµα θα ανοίξει το πρώτο κατάστηµα της Τράπεζας στη Ρουµανία.  Επιπλέον, η Τράπεζα 
λειτουργεί καταστήµατα αντιπροσωπείας στις Η.Π.Α., Καναδά, Νότια Αφρική και Ρωσία.  Το Συγκρότηµα εργοδοτεί 6.351 
άτοµα διεθνώς. 

Στις 31 Μαρτίου 2007, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήµατος ανερχόταν σε £15,22 δισ. (€26,21 δισ.) και τα 
Ίδια Κεφάλαιά του σε £961 εκατ. (€1,66 δισ.).  Οι µετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών 
Κύπρου και στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήµατος 
www.bankofcyprus.com. 

http://www.bankofcyprus.com/

